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	Изучение технологии проведения испытаний узлов и блоков радиоэлектронной техники 
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Введение.

Во введении необходимо отразить цель и задачи практики, объект (изучаемая часть предприятия, вида деятельности, программное обеспечение и т.д.)), предмет (содержание сущности и особенности всех видов деятельности предприятия(организации), общие вопросы, касающиеся практики.

1. Организация рабочего места регулировщика радиоэлектронной аппаратуры
Рассмотреть принцип организации рабочего места и требования к нему. Предложить конкретный стол и кресло для оснащения рабочего места. Привести их параметры и характеристики. Составить список расходных материалов, паяльного оборудования и приборов для оснащения рабочего места.
Перечислить используемые приборы, материалы, инструменты, используемые в процессе прохождения производственной практики на рабочем месте. Пояснить их назначение.

2 Технология сборки, монтажа и демонтаж электронных приборов и устройств
Рассмотреть технологические процессы сборки, монтажа и демонтажа электронных приборов и устройств на предприятии. Привести современные технологии сборки, монтажа и демонтажа электронных приборов и устройств.
3 Технология  настройки и регулировки электронных приборов и устройств средней сложности 

Рассмотреть принципы настройки и регулировки радиоэлектронной техники на предприятии. Разработать алгоритм регулировки устройства (по заданию преподавателя)
4. Испытания различных видов радиоэлектронной техники 

Рассмотреть виды испытаний радиоэлектронной техники на предприятии и основные документы для организации и проведения испытаний.

Заключение

На основе представленного материала в основной части отчета подводятся итоги практики, отмечаются достижение цели, выполнение задач, получение новых знаний, умений, практического опыта 

Список используемых источников
Привести список используемых источников
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                                                                         подпись

Аттестация по итогам производственной практики проводится в форме, предусмотренной рабочим учебным планом и проводится с учетом или на основании результатов ее прохождения, подтверждаемых документами соответствующих организаций. Для аттестации по итогам производственной практики студент представляет руководителю практики от колледжа комплект материалов, включающий в себя: отчет по результатам прохождения практики , дневник прохождения практики, аттестационный лист-характеристику.

Отчет оформляется в строгом соответствии с требованиями, изложенными в настоящих методических рекомендациях. 

Структура отчета:

- титульный лист ;

- аттестационный лист;

- содержание (перечень приведенных в отчете разделов с указанием 

страниц); 

- введение (цель и задачи практики, объект (изучаемая часть предприятия, вида деятельности, программное обеспечение и т.д.)), предмет (содержание сущности и особенности всех видов деятельности предприятия(организации), особенности программного продукта, и. д.);

- содержательная часть (в соответствии с заданием по практике);

- заключение (на основе представленного материала в основной части отчета подводятся итоги практики, отмечаются выполнение цели, достижение задач, получение новых знаний, умений, практического опыта, пожелания и замечания по прохождению практики, предложения по совершенствованию изученного предмета практики на предприятии);

- список используемой литературы (включая нормативные документы, методические указания, должен быть составлен в соответствии с правилами использования научного аппарата);

- приложения (соответствующая документация (формы, бланки, схемы, графики и т.п.), которую студент подбирает и изучает при написании отчета. 

1. Все разделы отчета должны иметь логическую связь между собой. 

2. Отчет пишется от первого лица. Каждый отчет выполняется индивидуально.

3. Содержание отчета формируется в скоросшивателе.

Отчёт должен быть оформлен согласно правилам оформления текстовых документов и требований ЕСКД.

Материал для отчета необходимо систематически собирать и обрабатывать на протяжении всего времени практики. К моменту завершения практики, отчет должен быть написан, оформлен и сшит.

В период прохождения практики студентом ведется дневник практики, в котором ежедневно отражается вся проделанная работа. Дневник сшивается отдельно от отчета и имеет свой титульный лист.  
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